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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpatika KateuOuvons

1° OEMA
a) AV Y10 TO ptyadIKO Z LOXUEL zix > |741] . x+1,Y10 KABE

xeR, va Bpedel 0 YEWHETPIKOG TOTOG TWV EKOVWY TOU Z.
B) Na Bpeite T1q TIHEG TWV Mapapétpwy a,B wote C; va €xel
QOUUITTOTN OTO +e° TOV YEWMETPIKO TOTIO TOU EPWTNAA-
T0G(0), 0MOU 24 2 - 3
fx)=————

X+ 1

y) MNaTig Tipég Twv a,B rou Bprikate, va Bpedel To epBadov
Tou Xwpiou mou mepikAeietal peta&u C;, Tov dfova x’x Kal
TWV eUbeLdV Xx=0 KaL x=2.

2° OEMA

a) Na Bpebel o TUmnog g BeTIkNg Kal Tapaywyiong ou-
vdptong f oto R av loxUouv ot ox€oelg:

f'(x) - f(o-x) = B>0, yla KdBe xeR,f(0)=1, f(0) =2

B) Na Bpebel To oUVOAO TWV TIUWV TNG OUVAPTNONG

h(x) = f(x)+x kat va Bpebel To MAr00g Twv pllwv Tng e&low-
ong h(x)=0

Y) ‘Eotw o piyadikdg z(x) =x+ex-i, xeR . Na eEetdoete av
TO METPO TOU Z(X) AapBdvel ENAXLOTN TIn.

3° OEMA

Alvetat n ouvdptnon f: R—R n omola eival napaywyiot-
un. Avylakdfe x ¢ R* loxUel 10f(x) + xf'(x) > 11x (1)
va delete OTLyla kdbe xeR elvat f(x) = x

AYZEIZ
AYZH 1ou OEMATOZ

Q) AVETALOTL i x >[z41] - x+1 < &% - |z+1] - x-1 > 0.

Oewpolpe  OTl  g(x) == *-|z+1]- x-1, Gpa OxUel
g(x) 2 0eg(x) 2 g(0)

Apa n g eppavitet eAdxioto oto x=0 omndte and Bewpnua
Fermat woxUel g’(0) =0

Evat o/(x) = el . || - |z+1] Gp@

z=X+yi
g(X) = 0 z-i =[z+1] == Vx2(y-1)? = V(x+1)+y? -

Sy= x

B) Hy=-x elvat m\dyta acUuntwtn g C;0TO +oo .

Apa toxUouv oLlodTNTES:  im 09 5 _ 4
X
X—> +oo
im0y - n ) = (f(x)+x) = 0
KAl X—> +eo X—> +oo

lim  fx)  lim ox’+2Px-3 _
X—> +oo X—>4oo  (X+1)-x
li *+2Bx -3 li 2
_ lim o ox : Bx _ lim axz -
X 400 X*+X X—> 400 X )
apaa=-1.
Eniong | i 24 9By - 3
im Ex)+%) = im (ocx +2Bx +x)=
X—> oo X—> 400 x+1)
o lim x2#2Bx - 34+x74x  lim (2B+Dx -3
X—> 400 x+1 X—> 400 x+1

dpa _ _.1.
ZZB+1=ZB+1 p 2[_))+]—0<:>B——5

y)Naa= -1, B:-l_ n f(x)z-xz-ixﬁz-ﬁﬂ<0 Y&
2

x+1 x+1
K&be xe[0,2].
Apd -2 2
EBQ)=- | foodx=-| -X*#x+3 gy=
Jo lo x+l1

) -2
2’ X243 gy ’ XCHDH3
0

x+1 1o x+1

(ZxO\0:0a propoloe va yivel kal dlaipeon)
2
=2+3In3

2
= (x+73
Jo x+1 0

AYZH 2ou OEMATOZ

a) loxtel 61t f(x) f(a-x) =B (I), yia kGBe xeR, dpa BETW
OToU X TO O-X, kat éxoupe: f'(o-x) - f(x) =B (II).
Ektav (I), (Il) = f(x) - fa-x) - f(0-x)- f(x) =0 < |

)dx = hi +3In (x+1)}

o] fx)- fox)| =06 f(x) flox) =c () 6rou c0)
Awapw katd pén g |, Il ordte mpokurTet:

Mzﬁ(@@:E:K@f'(x)zK.f(x)@
f(x) fla-x) € fx) €

< f(x) =cp - ex*

Mpoadloplouds Twv G4, K
MNax=0:f(0)=c;= 1=c;
MNax=0:f(0)=kf(0) & 2=k
B) Hh(x) = f(x)+x = e2*+x
Movotovia: h'(x) = 2¢e*+1>0 dpan h eivatyvnoing al&ou-
caotoR

}f(x) =X

ondte

h(A) =

lim h(x) lim h(x) )_( )R

X—>-00  X—> 400
Mapampw 6Tt To UNdEV e h(A) dpa undpxet TouldxioTov
pia piga x,eR: h(xe) =0 -

Kauemeldn n h eivat yvnoiwg at€ouoan pifa eival povadikn
Y) Z0)=x+€418PA |y - (242 = VxPee>

@ ¢ 0w p O

g(X)=x2+e> apag’(x)=2x+2e> = 2(x+e>) = 2h(x)

Eival g’(0)=0 & h(x)=0 < x=x,

Ondre yla x>x, eival g’(x) > g’(xo) & g'(x) > 0

YA X<X, elval g’(x) < g'(x0) & g'(x) <0

X [ Xo + oo

'\\M'N 7

Ondte n g epgaviCet min oto X, pe TN g(X,). Apa to
2(x)| 2 |z(x,) » Yl KGBE x€R.

AYZH 3o0u OEMATOZ

H (1) yaax>0 yivetat 19x°. f(x) + x'°- f(x) > 11x"°

<:>(x10)l~ f(x) +x19 f(x) > (x“)'<:>(x1°~ f(x))l - (x”)l> 0

o (x fx) -x1) >0 2)

eva yla x<0 yivetat (x10. f(x) - Xn)’ <0 (3)
OewPOoUE TN oLVAPTNON g E g(x) =x 0 f(x) -x!! X€R.

H g elvat mapaywyiown oto R ondte n g eival ouvexng oto
R. An6 11q (2), (3) €xoupe 6T yia kaBe x<0 eivat g’(x) < 0
Kal yla kabe x>0 eivat g’(x) > 0 .

Ondrte g eivar yvrola ¢Bivouca oTo (-, 0] Kat yvnola av-
Eouoa OTO [0, +o0) KOl €TOL TIAPOUCLAZEL OAKS eNAXIOTO
0T0 X,=0 pe g(0)=0.

Apa

2(x)2g(0) =g (x)20x 1f(x)-x"20 < f(x)-x=20 1 (x)>x

TA ©GEMATA EMNMIMEAHOGHKAN TA ®PONTIZTHPIA
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